TLB,.. | Nomere d’oxydation
Déterminer les nombres d'oxydation de chaque élément dans les composés suivants : LiH, Fe?*, PO}~, P,O;, Na™, HCI, Br,,

S0O,, HNO,.
/> A[C’ A/Z’Vl
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TLB,.. 2 E auilisrer une réaction d'oxydo-réduction P s
- . Z,Q.rr? C - Yoo ; : oMM vemnmip n e
Equilibrer les réactions suivantes, en utilisant les nombres d'oxydation :
/ ﬂ
e/

N
«+ MnO,” + S0 + H" = Mn*" 4+ S0?™ + H,0 w& /;av\./' 0!{ nefau C
« Cr(OH)4 + CIO~ +HO™ = CrO2~ + Cl~ + H,0 y Y
« ClO; +802~ = ClI” 4802~ / p /ZA i/ s
« AL+ H,0T = APt 4 H, xbu L wel 4 €q.
* Al+Fe,O3 = Al,O5+Fe Ve

O owe(S) =T

o ullde

................................... AhO:'g)XZ
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A0y b SSO 4 LW = 2 5507 4 34,0
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TR.. 3 Pie
On considere la pile suivante
. AglAg® (¢) || Zny (¢)|Zn
avec ¢ = 0,18 mol/L et ¢ = 0, 30 mol/L.
1. Quelle est la polarité de la pile, et quelle est sa fém?
2. Quelle est équation-bilan correspondant & son fonctionnement ? Calculer sa constante d’équilibre

E? =—0,76V et EXng/Ag:O,SOV

Zn,j,' /Zn

o 0L A P M o T 1 R,

Hemicitle @ Za o B o R s
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............................................... P .e...@.4.2”?.‘./2‘,‘_.....@111{&_ 7 L




TLB,.. 4 Couple Cry02~/Cr3t
Calculer le potentiel d'une solution de pH = 2 dans laquelle les concentrations sont 0.3 mol-L™! en les ions dichromate
Cry02~ et 0.1 mol - L~ en les ions chrome C73t. On donne le potentiel standard du couple Cro05~ /Cr3t : 1,33 V.
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